
Рецензія 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» є цілісною системою 

підготовки фахівців, орієнтованою на формування високого рівня 

професійної компетентності, наукового мислення та практичних навичок у 

сфері ветеринарної медицини. 

Мета програми чітко сформульована та відповідає сучасним потребам 

аграрного сектору, ветеринарної служби й суміжних галузей. Вона 

передбачає підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні задачі та 

проблеми у професійній діяльності, пов’язані з діагностикою, лікуванням, 

профілактикою захворювань тварин і забезпеченням ветеринарно-

санітарного благополуччя. 

Структура програми є логічною, послідовною та збалансованою. 

Освітні компоненти впорядковані за семестрами та забезпечують поступове 

формування компетентностей — від базових до спеціалізованих. 

Співвідношення обов’язкових і вибіркових дисциплін є оптимальним і 

дозволяє здобувачам формувати індивідуальну освітню траєкторію 

відповідно до власних професійних інтересів. Зміст програми відзначається 

актуальністю та практичною спрямованістю.   
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Представлена освітньо-професійна програма (О1П1) для магістерського 

рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» розроблена 

на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і є досить 

актуальною в сучасних умовах розвитку аграрного сектору та забезпечення 

лікування і профілактики хвороб тварин різної етіології.

Аналізуючи компоненти освітньо-професійної програми можна 

зрозуміти, яку мету ставили перед собою розробники, а саме: магістр 

ветеринарної медицини повинен володіти професійними знаннями, сучасною 

методологією та методиками діагностичних досліджень, профілактики та 

лікування тварин. 01111 складена логічно-послідовно і сформована таким 

чином, що кваліфікацію лікаря ветеринарної медицини можуть одержати 

здобувані на базі повної середньої освіти, на основі ступенів: «Молодший 

бакалавр», «Фаховий молодший бакалавр», ОКР «Молодший спеціаліст», а 

також можуть продовжити своє навчання випускники за ОС «Бакалавр» та 

ОКР «Спеціаліст».

Головним критерієм якості ОПП є сучасні, у відповідності до вимог 

сьогодення дисципліни, широкий спектр вибіркових компонент за бажанням 

магістранта, а також матеріально-технічне та науково-методичне 

забезпечення освітнього процесу.

Підсумовуючи вище сказане вважаю, що освітньо-професійна програма 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 

«Ветеринарна медицина» відповідає сучасним освітнім вимогам і може 

використовуватись для підготовки лікарів ветеринарної медицини.

Лавський А.И.
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Освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно здійснювати професійну 
діяльність у сфері ветеринарної медицини, забезпечувати здоров’я тварин, 
безпечність продукції тваринного походження та дотримання 
ветеринарно-санітарних вимог.

Аналіз змісту програми свідчить про її відповідність сучасним вимогам 
ринку праці та нормативно-правовим документам у галузі ветеринарної медицини. 
Програма має чітко сформульовану мету, яка узгоджується з компетентнісним 
підходом до підготовки здобувачів освіти та орієнтована на формування 
інтегральних, загальних і фахових компетентностей.

Зміст освітніх компонентів є логічно структурованим і забезпечує 
послідовне формування професійних знань, умінь і навичок. Особливу увагу 
приділено клінічній підготовці, діагностиці, лікуванню та профілактиці 
захворювань тварин, питанням біобезпеки, епізоотології, ветеринарно-санітарної 
експертизи та контролю якості продукції. Важливим є включення сучасних 
підходів до управління благополуччям тварин, використання інноваційних 
технологій та принципів доказової ветеринарної медицини.

Практична складова програми є достатньо розвиненою та відповідає 
потребам роботодавців. Передбачені навчальні та виробничі практики сприяють 
набуттю здобувачами реального досвіду роботи, формуванню професійного 
мислення та готовності до самостійної діяльності.

Позитивним аспектом є орієнтація програми на інтеграцію освіти, науки та 
практики, а також врахування міжнародного досвіду підготовки ветеринарних 
лікарів. Наявність вибіркових компонентів дозволяє індивідуалізувати освітню 
траєкторію здобувачів.

У цілому освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» відповідає 
сучасним вимогам до підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Заступник начальника, начальник відділу безпечності 
харчових продуктів та ветеринарної медицини
Кам'янець-Подільського міськрайойййй-Унйавління
Г • п1 оловного управління Держпродспоживслуійби в
Хмельницькій області Павліковський В.А.


